
Lektion 1 Textausrichtung_Lösung Aufgabe 3 

Zentriert darstellen:  
 
Ein Pferd ohne Reiter ist immer ein Pferd. Ein Reiter ohne Pferd nur ein 

Mensch. Ein Pferd ohne Reiter ist immer ein Pferd. 
 
 
 
Im Blocksatz darstellen: 
 
Das ist ein Riesengrosseslangeswort, das Sie trennen dürfen. 1 Eier-
schalenkombination kostet Fr. 1'000.--. Das ist ein Riesengrosseslan-
geswort, das Sie trennen dürfen. 1 Eierschalenkombination kostet Fr. 
1'000.--. Das ist ein Riesengrosseslangeswort, das Sie trennen dürfen. 1 
Eierschalenkombination kostet Fr. 1'000.--. Das ist ein Riesengrosses-
langeswort, das Sie trennen dürfen. 1 Eierschalenkombination kostet Fr. 
1'000.--. Das ist ein Riesengrosseslangeswort, das Sie trennen dürfen.  1 
Eierschalenkombination kostet Fr. 1'000.--. 
 
 
 
Rechtsbündig darstellen: 
 

In der Politik wird Ratlosigkeit oft mit Geduld  verwechselt. In der Politik 
wird Ratlosigkeit oft mit Geduld  verwechselt. In der Politik wird Ratlosig-

keit oft mit Geduld  verwechselt. In der Politik wird Ratlosigkeit oft mit 
Geduld  verwechselt. In der Politik wird Ratlosigkeit oft mit Geduld  ver-
wechselt. In der Politik wird Ratlosigkeit oft mit Geduld  verwechselt. In 

der Politik wird Ratlosigkeit oft mit Geduld  verwechselt. In der Politik 
wird Ratlosigkeit oft mit Geduld  verwechselt. 

 
 


